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すごいぞ、子供って 

校長 久保木 修 

 
先日、羔幼稚園の保育参観をさせてい

ただきました。天気もよく暖かな日だった

ので、年長さんまでの子供たちが園庭で

楽しく自由遊びをしていました。ブランコや

うんてい、ジャングルジムなどの遊具で遊

んでいる子、三輪車で走り回っている子、

リレーをしている子、砂場に水を入れて池

を作って遊んでいる子と、ダイナミックに楽

しそうに遊んでいました。  

その中で、子供同士の関わりがたくさん

ありました。順番を決めるためにじゃんけ

んをしていたり、砂場で遊ぶ道具を貸し借

りしたり、競争をしたり…。勝ち負けがある

時は、負ければ悔し涙を流したり、拗ねて

園庭の端に行って落ち着こうとしていたり、

勝ったときには思い切り嬉しそうにはしゃ

いだり、自慢げな表情をしたりと、とてもか

わいらしかったです。特に印象に残ってい

るのは、最後の片づけです。全員で使った

ものすべてを片付けていきます。一人だけ

ではできないので、年長の子供たちが、

「○○ちゃん、そっち持って」「手伝って」と

自然に声をかけあい、みんなで取り組んで

いるのです。先生方はそこに寄り添い、行

動をほめたり、離れていく子を誘ったりと、

さりげなく支援していました。  

こういう自然な関わりの中で、人間関係

を学び、成長していくのだと改めて思いま

した。  

思い思いに自由に活動している姿は、本

町小で研究している、「個別最適な学び」

の姿につながるものだと感じました。どこ

でも、何をしてもよいというのは、自己選択、

自己決定しないとできません。そして関わ

り合っている場面や片付けの場面は、「協

働的な学び」そのものでした。  

登園してから、自分のペースで支度をし、

自由遊び、そして集団活動に入っていくと

いう緩やかな流れが、子供たちには心地よ

いのだろうと感じました。小学生になると

どうしても集団で活動することが多くなり

ます。自分の思うように動くことができる時

間が少なくなります。小学校の生活や学習

の場面にも、幼稚園や保育所、こども園等

で行われているような緩やかな流れや活

動を少しでも作ることができたら、集団行

動を苦手とする子供たちにもよりよい生活

や学習の場となるのでしょう。ぜひこんな

取り組みであればできるかもしれないとい

うことがありましたら、お知らせください。

本町小を更にバージョンアップする方法か

もしれません。  

もちろん学校は小さな社会ですから、集

団生活を送る上でのルールを学んだり、自

分の思い通りにはいかないことを経験した

り、一人ではできないことを作り上げたり

するところでもあります。後期に入り、親子

遊びの集い、校外学習、陸上大会や移動

教室等の行事が行われています。げんきキ

ャンプもあります。そして「一本杉フェスタ」

も控えています。１、２年生は生活科、３～

６年生は一本杉学習で学んだ成果を発表

する場です。小学生としての、〇年生として

の雄姿をぜひご覧ください。そして、就学

前の様子を思い出し、成長を実感していた

だけたらと思います。本町小での集団での

学びを通して成長した姿が見られることで

しょう。  

 

本町小だより 

 



 

●千葉市小学校陸上大会  

10 月 29 日（火）に青葉の森スポー 
ツプラザ陸上競技場で、千葉市小学校 
陸上大会（中央・花見川・稲毛区）が 
行われました。本校から６年生 22 名の 
選手が出場しました。練習期間中には自 
分の目標を立てて頑張って練習に励む姿 
が見られました。また、当日学校に残っ 
た６年生は、オンラインを通して選手に 
声援を送りました。結果は表のとおりで 
す。 
●親子遊びの集いについて  

 10 月 19 日（土）  

に親子遊びの集いを  

行いました。親子で校  

内や地域を巡って問  

題を解き、楽しい時間  

を過ごしていただけた  

のではないでしょうか。ご協力ありがとうございま  

した。  

●移動教室について  

11 月 11 日（月）～13 日（水）に５年生が移動  

教室に行ってきました。天候に恵まれ、全ての  

プログラムを予定どおり実施できました。勾玉や  

焼き板を作ったり、クライミングウォールに取り組  

んだり、ナイトハイクやキャンドルサービスを行っ  

たりして、友達と一緒に思いでに残る、楽しい時  

間を過ごしました。  

 

●木曜日の日課について  

 ６年生の球技クラブの練習を実施するため 

１２月５日（木）より、球技クラブ参加者以外の児童は、木曜日は下校時間が変更します。 

●名札の購入について  

名札を紛失してしまい新たに購入したい場合は三芳屋さんでご購入ください。場所はきぼーるの建物  

（ダイエー側）と交差点を挟んで斜め向かいにあります。これまでは職員室でも販売しておりましたが、今  

後は学校での販売は行いませんのでよろしくお願いします。  

●12 月の予定  

日  曜  行  事  日  曜  行  事  
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月  教育委員会計画訪問   １３  金  個人面談（予備日）  

３  火  ５年千葉市美術館見学  １６  月  一本杉キャンパス  

４  水  JEF サッカーお届け隊（2・3 年）  

クラブ活動  

18  水  なかよし遊び（ロング昼休み）   

クラブ活動  

５  木  全校５校時  １９  木  全校５校時  

９  月  ６年薬物乱用防止教室  2０  金   給食終了  大掃除  

１０  火  個人面談  ２３  月  冬休み前集会  

１１  水  個人面談  ２４  火  冬季休業（～１/５まで）  

１２  木  個人面談     

 

お知らせとお願い 

学校行事より 
種目  選手名  記録  

女子  

１００ｍ走  

 17 秒 30 

 16 秒 12 

男子  

１００ｍ走  

 15 秒 98 

 16 秒 42 

女子  

６０ｍハードル走  

 11 秒 45 

ブロック 8 位  

 12 秒 22 

男子  

６０ｍハードル走  

 10 秒 58 

ブロック４位  

 10 秒 66 

ブロック５位  

女子  

１０００ｍ走  

 3 分 34 秒 16 

ブロック１位  

総合６位  

男子  

１０００ｍ走  

 3 分 29 秒 92 

ブロック７位  

女子  

走り幅跳び  

 309cm 

 281cm 

男子  

走り幅跳び  

 326cm 

 282cm 

女子  

走り高跳び  

 110cm 

 115cm 

ブロック９位  

男子  

走り高跳び  

 133cm 

ブロック２位  

総合３位  

 110cm 

女子  

ソフトボール投げ  

 11 .6m 

 7 .7m 

男子  

ソフトボール投げ 

 40.7m 

 31.2m 

 


